



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokosovce č.118, telefón: 77 98 118,  
email: kokosovce@rimkat.sk

Čo by na to dnes povedal sv. Ján Krstiteľ ???

Všimol som si ako jedna z Vás po poslednej katechéze odložila zo svojho smartfónu kožený obal. Potešilo ma, že tomu verí a že sa nechce obklopať zbytočnými baktériami. Ešte v nedeľu večer som sa dostal k nasledujúcemu článku. Čítajte pomaly a pozorne, prosím... „Wi - Fi nemáme, skúste sa spolu rozprávať.“ Vtipná veta, ktorú s obľubou používajú niektoré reštaurácie, sa bohužiaľ stala smutným fenoménom. Chytré telefóny nám vstúpili do života až natoľko, že namiesto pomoci ničia vzťahy a stali sa doslova modlou. Psychológovia v poradniach sa neraz stretávajú s tým, že partnerstvá sa rozpadávajú kvôli závislosti na sociálnych sieťach. Ak ste si aj vy všimli niektoré z nasledujúcich charakteristík, zbystrite pozornosť, lebo váš vzťah je vo vážnej kríze. Telefón je pre neho dôležitejší ako ja. Podľa viacerých štúdií priemerný užívateľ chytrého telefónu skontroluje svoj mobil viac ako 150 krát denne! Závislosť na mobile, s ktorou sa potýkajú nielen mladí ľudia, silne ovplyvňuje aj kvalitu partnerských vzťahov. Problém je, ak sa cítite zanedbávaná partnerom, pretože venuje viac pozornosti telefónu ako vašim potrebám. Počas rozhovoru sa pozerá na displej a nie na vás alebo si číta textovky, čo vzbudzuje silný pocit ignorácie a ľahostajnosti. Prostredníctvom telefónu ma kontroluje. A to nehovoríme o tom, že si nechá do telefónu aplikovať službu, ktorá monitoruje každý váš pohyb! Áno, aj to sa deje v mnohých partnerstvách. Minimálne desaťkrát do dňa vám volá, kde ste, kam idete, kedy prídete domov, čo práve robíte a s kým. Že je za vami podozrivo ticho, a preto určite nie ste v supermarkete, ako mu vravíte a podobne. Mobil v mnohých prípadoch stojí za stratou dôvery a nadmernou kontrolou vo vzťahu. Nedokáže byť bez mobilu ani na záchode. Nesmejte sa! Naozaj sú takí „fajšmekri“, ktorí si berú telefón na toaletu, do vane či do mora. Dokonca sa našli takí, ktorí hrali futbal s mobilom vo vrecku trenírok a keď im zazvonil, tak prerušili hru a začali telefonovať. Práve v takých prípadoch vzťah stráca na intimitu a spontánnosti. Všetko sa podrobuje pripútanosti na telefón. Jeden zo vzťahov sa napríklad definitívne rozpadol po tom, čo partner odmietol ísť s manželkou na trojdňový pobyt do hôr, pretože v romantickej chate nebol signál. Pošle smajlíka a myslí si, že je všetko OK. Mobiloví maniaci sú presvedčení, že stačí poslať esemesku alebo emotikon a všetko sa vyrieši. Keď s nimi chcete komunikovať, vysvetliť si nejaký problém, nevedia, čo povedať. Vyhýbajú sa osobnej komunikácii a skrývajú sa za svoj telefón.“ Pýtam sa: Čo by na tento alarmujúcu stav mnohých ľudí a ich vzťahov povedal nám dnes sv. Ján Krstiteľ? A hovoril by vôbec niečo, či by sa len čudoval a rovno by plakal nad tým, ako ľudia strácajú zdravý sedliacky rozum a režu si konár na ktorom chcú dobre a dlho sedieť? Želám všetkým závislým na sociálnych sieťach pravidelné výpadky signálu. Želám všetkým, aby sme nestratili zdravý - triezvy rozum a nevymenili ho za lacné megabity!



# FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Advent 2018 : „*NESPI ANI TY, ALE PRÍJĎ NA RORÁTY!!!*“  
Týmto sloganom pozývame všetkých, ktorí chcú a môžu, na ranné putovanie so zasvietenými lampášmi na rorátne sv. omše. Zapálené lampáše môžete položiť pred oltár, alebo k lavici Deti, aj keby nemali vlastný lampášik – im určite žiari srdce aj oči, nech sa po sv. omši zastavia a zapíšu v sakristii.
- ❖ Noví birmovanci: Mladí chlapci a dievčatá, ktorí sa chcú od januára 2019 pripravovať na prijatie sviatosti birmovania a sú ochotní reálne venovať P. Bohu a svojej duši viac ako 2 hodiny týždenne, nech sa čím skôr zapíšu v sakrestii. Týka sa to našich prvákov na stredných školách a starších - ešte nepobirmovaných.
- ❖ Advent s bibliou: V pondelok 17. 12. o 19.00 vás pozývame do UPeCe (*ul. Jarková 77*) na prednášku o Žalme 85, ktorý má výraznú príchut' Vianoc. Ako obyčajne bude nasledovať diskusia. Téma je vhodná pre široké publikum, ktoré si hľadá cestu k pochopeniu biblických textov. Host'om je sr. Fides STRENKOVÁ, CJ.
- ❖ Nielen rozvedeným: Spoločenstvo Hnutie na pomoc rozvedeným kresťanom pozýva slobodných, vdovy, vdovcov a rozvedených na svoje pravidelné mesačné stretnutie v utorok dňa 18.decembra 2018 o 17. Hod. v Katolíckom kruhu na Jarkovej ulici v Prešove. Téma: Ježiš sa narodil, aby nikto nebol sám. Stretnutie povedie kňaz Peter Fogaš - *riaditeľ Arcidiecézneho centra pre rodinu v Košiciach*.
- ❖ PREDVIANOČNÉ SPOVEDANIE: Sv. zmierenia budeme v našej farnosti vysluhovať tento týždeň takto: Vo štvrtok 20. 12. v Lesičku od 16 h.  
V SOBOTU 22. 12. V Dulovej Vsi od 8.30 – 10 hod. (*5 kňazi*) v Žehni od 8.30 – 10 hod. (*3 kňazi*) na Zlatej Bani od 8.30 – 10 hod. (*3 kňazi*) a v Kokošovciach od 10.40 – 12.00 hod. (*10 kňazi*). Prosíme o dodržanie časov a dobrú prípravu: teda spytovanie svedomia podľa stavovského spovedného zrkadla ešte doma, nie až v kostole, úprimnú ľútosť a vzájomne ospravedlnenie sa i odpustenie si navzájom, kde sa niečo pokazilo, naštrbilo, zranilo... (*manželia medzi sebou, deti rodičom, súrodenci navzájom, ten kto ublížil tomu komu bolo ublížené, kolegovia, kamaráti...*)
- ❖ Časopis ACN grátis: Už viac krát v minulosti v Hlase spomínaný časopis na pomoc trpiacej cirkvi vo svete si môžete vziať bez poplatku (*grátis*) pri východe z kostola.
- ❖ Budúci snúbenci: Mladí, ktorí už plánujú v našej farnosti svadbu v lete budúceho roka 2019, teda v mesiacoch júl, august a september, nech sa osobne, alebo telefonicky ohlásia u p. farára najneskôr do konce kalendárneho roka 2018. Vďaka!
- ❖ Poďakovanie: Ďakujeme nášmu rodákovi o. Rastislavovi Ivaneckému za zakúpenie a sponzorovanie nového relikviára pre relikviu blahoslaveného Titusa Zemana. K verejnej účte bude v tomto relikviári vystavená na budúcu nedeľu v Kokošovciach.  
*Požehnané adventné obdobie Vám všetkým vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik*



# BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

## 3. ADVENTNÝ TÝŽDEŇ (17.12.2018 – 23.12.2018)

17.12	PO	<i>Pondelok</i> <i>po 3. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	6.00	ZBP rod. Kočiškova a rod. Kuklova č.139
			KOKOŠOVCE	6.00	Za pobirmovaných 27.10.
18.12	UT	<i>Utorok</i> <i>po 3. adventnej nedeli</i>	KOKOŠOVCE	6.00	+ Ladislav + Ján č.87
			DULOVA VES	6.00	+Štefan + Anna + Štefan č.123
19.12	STR	<i>Streda</i> <i>po 3. adventnej nedeli</i>	ZLATÁ BAŇA	18.00	Vlastný úmysel
			ŽEHŇA	18.00	+ František <i>Dúbr. 84</i>
20.12	ŠT	<i>Štvrtok</i> <i>po 3. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	18.00	+ r. Balogovej + r. Hermanovej + r. Bednáríkovej č.45
			KOKOŠOVCE	18.00	+ r. Vlasatej, + r. Fečíkovej + r. Maľcovskej č.16
			LESÍČEK <i>sv. spoveď 16 h.</i>	16.45	<i>Sv. liturgia</i>
21.12	PIA	<i>Piatok</i> <i>po 3. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	18.00	+ r. Furčákovej + r. Ivaneckej č.122
			KOKOŠOVCE	18.00	+ Michal + Margita + Štefan + Anna č.201
22.12	SO	<i>Sobota</i> <i>po 3. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	6.00	+ Peter + Mária + Eva a ost. r. Bednáríkovej č.44
		<i>S nedeľnou</i> <i>platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Richard a Zuzka č.294
23.12	NE	<b>4. adventná</b> <b>nedeľa</b>	DULOVA VES	8.30	Za Boží ľud farnosti
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Ján s rod. č.198
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Eva s rodinou č.84
			ŽEHŇA	10.00	ZBP žien v požehnanom stave č.118
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>

*Človek sa nenarodil pre pôžitok, ale pre radosť.*

Paul Claudel



## Osemsmerovka s tajničkou:

DUCH SVÄTÝ, HUMNO, JÁN KRSTITEĽ,  
KRSTÍM, MESIÁŠ,  
MOCNEJŠÍ, NETRÁPTE, OBUV,  
ODPOVEĎ, OHEŇ, PLEVY,  
POKRSTIŤ, SPÁLI, SÝPKA, UČITEĽ,  
VODA, VYČISTIL, ZHROMAŽDIL,  
ZÁSTUPY, ŽOLD

L	N	O	K	Č	J	Z	O	M	Á	Z
I	E	B	R	M	Á	E	M	P	D	H
T	T	U	S	S	N	R	O	U	U	R
S	R	V	T	O	K	K	C	M	B	O
I	Á	U	I	I	R	H	N	M	Ď	M
Č	P	U	M	S	S	O	E	S	E	A
Y	T	Č	T	V	T	S	J	P	V	Ž
V	E	I	Ā	O	I	Ý	Š	Á	O	D
E	Ť	T	H	Á	T	P	Í	L	P	I
L	Ý	E	Š	Ť	E	K	D	I	D	L
P	Ň	L	M	Y	L	A	A	D	O	V

Vylúštenú tajničku (zdroj [www.katechézy.fdc.sk](http://www.katechézy.fdc.sk)) prines po rorátnej sv. omši do sakrestie na papieriku so svojim menom aj priezviskom osobne - *tešíme sa!* *A neboj sa vstať aj keď ju nevyľúštiš. Pán Ježiš na teba čaká a chce ťa obdarovať. Nie je to škoda nechať jeho dary nepovšimnuté a jeho pozvanie odmietnuté ??? Láska je viac, ako to, že v nedeľu musím! Láska hovorí chcem a idem... Šťastní sú tí, čo tak robia aj v advente!*

. . . aj vám sa zdá, že nič nestíhate, že ten čas rýchlo letí?

Drahí čitatelia Hlasu, ako sa vám darí prežívať advent? Čas prípravy na najkrajšie sviatky roka. Keď budete čítať tieto riadky, budeme práve zapalovať tretiu sviecu na adventnom venci a potom už iba niekoľko dní, krátkych, dlhých...!? Pre koho ako. Darí sa vám spomaliť, stíšiť, pripravovať svoje vnútro na prijatie LÁSKY? Poviem vám, ja som doma, ale veľmi sa mi to nedarí. Svet reklamy, biznis monopolov s akciami striehnu za každým rohom. Niekedy mám pocit, že prenikajú do intímnych miest našich domovov. Do celého nášho vnútra, akoby nás chceli pohltiť a nahovoriť nám, že toto je pre nás najdôležitejšie čo ponúkajú. Preto verím, že viac ako inokedy, teraz v tento čas, treba prosiť Pána, aby nám dal čo najviac pochopiť, čo pre nás advent znamená. Aby sme tento vzácny čas, čo najlepšie prežili. Plný očakávania a radosti v deň „D“ sa nechali objasniť NEKONEČNOU LÁSKOU, plný novej nádeje, že prišla kvôli nám, pre každého z nás. Prajem vám aj nám a všetkým na svete požehnaný adventný čas.

*Eva Bednáriková s rodinou*

*„Ján Krstiteľ svojimi radami, tým čo sa ho pýtali ako majú žiť, jasne naznačil, že v každom postavení a pri každej práci sa dá žiť sväto, teda inak, ako som žil doteraz. V Jánovej dobe, ale rovnako aj v tej dnešnej, bolo totiž veľa takých, čo žili svätosť teoreticky, ale nedotiahli ju prakticky.“*

o. Ľubomír Grega, špirituál v Badíne

